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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 9 състав, 

в публично заседание на 21.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Камелия Серафимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Анжела Савова, като разгледа дело номер 

8234 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именно повикване в 10.30 часа се явиха: 

 

ОСПОРВАЩИЯТ – И. И. И., редовно и своевременно призован, не се явява. Вместо 

него – адвокат П. и адвокат Т., без надлежно представено пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ ПО ОСПОРВАНЕТО – ЗАМЕСТНИК-МИНИСТЪР НА ВЪНШНИТЕ 

РАБОТИ, редовно и своевременно призован, се представлява от юрисконсулт У., без 

надлежно представено пълномощно. 

АДВОКАТ  П. – Да се даде ход на делото. 

ЮРИСКОНСУЛТ У. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА оспорването, извършено с жалбата. 

 

АДВОКАТ  П. – Поддържаме жалбата и всички доказателствени искания, направени 

с нея. 

СЪДЪТ УКАЗА на адвокат П., че по всички искания за събиране на доказателства, 

депозирани в жалбата, съдът се  е произнесъл. Да уточни какво поддържа и кои 

доказателствени искания. 

АДВОКАТ  П. – Молим съда да се произнесе по исканията за събиране на 

доказателства, депозирани в последващите молби. Държим и на разпита на свидетеля 

и молим да бъде допуснат. 

ЮРИСКОНСУЛТ У. – Оспорваме жалбата. Представили сме писмен отговор на 

жалбата, който поддържаме. Да се приеме административната преписка и 



впоследствие представените от нас документи. Съгласно Ваше разпореждане от 

10.10.2023 г. представям писмени доказателства под опис, с копие за жалбоподателя. 

Изразили сме писмени становища по доказателствените искания на жалбоподателя и 

моля съда да ги вземе предвид. Заповедта е издадена от името на Министъра на 

външните работи, който на 11.08.2023 г., в деня на издаване на заповедта, е отсъствал. 

С днес представената молба представихме заверено копие от Заповед за разрешен 

платен годишен отпуск на министър М. Г. на 11.08.2023 г. и на тази дата министър М. 

Г. е отсъствала и е била замествана от Зам.-министъра и сме представили Заповед за 

заместване. 

АДВОКАТ  П. – Да не се приемат представените доказателства. Моля да ни бъде 

дадена възможност да изразим становище по представените доказателства. 

С оглед направеното уточнение и представените доказателства СЪДЪТ намира, че 

ответник по оспорването следва да бъде конституиран МИНИСТЪР НА ВЪНШНИТЕ 

РАБОТИ и  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ЗАЛИЧАВА конституирания ответник Заместник-министър на външните работи и 

КОНСТИТУИРА на негово място Министър на външните работи. 

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени 

доказателства и 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА приложените към административната преписка писмени доказателства, 

постъпили в АССГ на 24.08.2023 г., приложените към молба от 02.10.2023 г. и 

приложените към молба от 05.10.2023 г. писмени доказателства. 

СЪДЪТ намира, че следва да бъде дадена възможност на оспорващия и на неговите 

процесуален представители да се запознаят с днес депозираните писмени 

доказателства и 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА 5-дневен срок от днес на оспорващия да се запознае с представените в днешно 

съдебно заседание и неприети писмени доказателства. 

СЪДЪТ намира искането на оспорващия за събиране на гласни доказателства чрез 

разпит на 1 свидетел за основателно и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА до разпит в качеството на свидетел при режим на призоваване Б. И., който 

да бъде призован на адрес: [населено място],  [улица], Дирекция „К. отношения“.  

СЪДЪТ намира, че на страните следва да бъде дадена възможност да потвърдят 

извършените без надлежна представителна власт процесуални действия на 

процесуалните представители и 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА 5-дневен срок от днес както на оспорващия, така и на ответника по 

оспорването да потвърдят извършените без надлежна представителна власт 

процесуални действия на адвокат Т. и на адвокат П., както и на юрисконсулт У.. 

УКАЗВА на страните по делото, че при непотвърждаване на действията същите ще се 

считат за неизвършени и ако желаят да бъдат процесуални представители както 



адвокатите, така и юрисконсултът пълномощното следва да бъде изрично и надлежно. 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните с отделна писмена молба в 5-дневен срок от днес 

да формулират доказателствените си искания. 

УКАЗВА на страните по делото, че при последващи несвоевременно депозирани 

искания за доказателства на същите ще бъде наложена глоба по реда на чл. 89 и 

следващите ГПК. 

Тъй като делото не е изяснено от фактическа страна, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА съдебното заседание за 05.03.2024 г. от 11.10 ч., за която 

дата и час страните – уведомени при условията на чл.138, ал.2 АПК. 

След обработване на протокола ДЕЛОТО ДА СЕ ДОКЛАДВА на съдебния състав за 

проверка и произнасяне по искания за събиране на доказателства. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10.37 часа. 

 

 

 

 

         СЪДИЯ: 

 

         СЕКРЕТАР: 
  
 
 


